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IHoBTOpenue. Pazoerume ¢ ocmamkom 3anuuiume 6
mempaos 8 8uUde CMEULAHHO20 YUCIA N0 00PaA3U):

2
1) 14:6= 2(ocm 2) =27
2) 25:3=8(ocm 1) =

3) 48:9= =
4)17:5= =

5) 67:12= =




IloBTOpenue. Pacnonoscume opoou
no 803PACMAHUIO:
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Yem oTnuuarotca apobu,
ctoawme ao 1, ot apoben,
cToawmux nocne 1?
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3anaHue Ne1

1. [NpegcTtaBbTe YNCNO B BUAE CYMMbl €ro Lenou 4actu u
ApOOHOM YacTu:

21:2+ z; 42:4+£; 382:38+%;
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2. npeﬂ,CTaBb CymMMmy B BUle CMeLlaHHOIo 4ncria U onpeagesrimTe,
Mexay KakuMun HatypalribHbIMU YCJTaMn OHO 3aKI4yeHo?
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3apaHue N22. [1oIb3yACb PUCYHKOM,
3anMunTe HenpaBubHYO Ap0o6b B
BMAe CMelaHHOro ymcna.
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?4YT0 HeobXxoomMmo caenaTb, YTOObI 13
HenpaBunbHOW APOOU BbIAENUTL LENYIO

4yacTb?

UTobbl N3 HenpaBubHOM Apobu BbIAENUTL
Lilenyto YaCcTb Hago e€ YNCNUTENb
pasfgennuTb Ha 3HaMeHaTernb. YacTHoe
ObyneT uenon 4yacTblo, OCTaToOK —
yucnuTenem, a genuTtenb —
3HaMeHaTenem.
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Kak cmewaHHOe Yncno nepeBecTu B
HenpaBUIIbHYIO APOOL?

YTobbI CMeLllaHHOE YNCNO NepPeEBECTU B
HenpaBUIibHYIO OPODOb HYXKHO
3HaMeHaTernb Apodu YMHOXUTb Ha LENYto
4yacTb U NPUOaBUTb YNCTIUTESb.
[Tony4eHHOEe 4Yncno 3anmcaTb B YACTIUTESb
HenpaBUrbHOW Apobu, a 3HaMeHaTernb
OCTaBUTb TEM Xe.
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3aaaHue Ne3.
Berpenute uenyro YacTb U3
HenpasusbHOU Apobu.
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Urpa: «3a2adoYyHble Kkeadpambi»
|

Ecnu -aTo 1, TO Yem ByayT cnegyrowimne ourypbl?
1
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Pewntb camocToATeNbHO B TeTpaab:

| eapuaHm. Il eapuaHm.
1. 3anmwunTte HenpaBunbHYO Apobb B BUOE CMELIaHHOro Yymcna:
a) 29 6) 80 a)y 53 6 72
- 3 - —
2. 3aH1M3LIJl/ITe B BMAe HernpasuIibHOU upo%i;: 14;
a ,1 8 4,9 a) 3% 6 |2
10 5 17

3. Pasgenunte ourypbl Ha 4acTu 1 3anmuumnTe HenpaBunbHble APO6OU:




